

Дата на публикуване - 26.06.2018 г.

ОБЯВА За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма/ физическо лице **ОБЩИНА БОБОВ ДОЛ**

гр. Бобов дол, ул. „27-ми октомври“ № 2, община Бобов дол, област Кюстендил; ЕИК: 000261363

/седалище и ЕИК на юридическото лице/

има следното инвестиционно предложение: „Изграждане на градски площад и зона за отдих в квартал „Миньор“, гр. Бобов дол, УПИ I – за площад, кв. 49, гр. Бобов дол“

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Теренът се намира в гр. Бобов дол, кв. „Миньор“ в урбанизираната територия. Проектът е част от комплексен проект за инвестиционна инициатива на Централна градска част на гр. Бобов дол, обхващаща следните урегулирани имоти: Общинска собственост УПИ I – Общински пазар; УПИ IX – Зала за бокс; УПИ VI – Плувен комплекс, кв. 49 по № 1232 от 11.03.1975 г.

Инвестициите намерения обхващат ново обособения УПИ I – за площад.

Предвид намерението проектът да се финансира със средства по „Програма за развитие на селските райони“, програмен период 2014 – 2020г. и други европейски програми и фондове, чрез проекта изпълнението се разделя на два етапа.

В първият етап са включени мерките, свързани с благоустрояването на територията – паркови площи, алейна мрежа, навеси, перголи, места за сядане, осветителни елементи и др.

Във вторият етап е отделен паркингът, обслужващ територията и осъществяването на автомобилна връзка с градския парк.

Новият градски площад е разположен в оста на основната пешеходна улица „27-ми октомври“ на гр. Бобов дол и е оформен като естествена връзка с парка и градския амфитеатър. За оформянето му като зона за отдих, допринася перголата с декоративна растителност в южна посока.

Проектът включва разполагането на открита сцена за събития под различна форма, а чрез зеления амфитеатър, оформен на изток от площада, едновременно се овладява наклона на терена. Предоставя се възможност за по-добра гледка към сцената или място за отдих.

В зоната контактуваща с главната градска артерия е ситуирана автобусна спирка на градския и междуградския транспорт.

Непосредствено до нея се намира второстепенно площадно пространство със сухи фонтани подчертано от места за сядане по периферията на кръга. Малкият площад е оформен от навеси с цветарници с места за сядане.

В западната част на имота, връзката с алеята на градския парк е подчертана от пластика, разположена в средата на малък площад. Инцидентната автомобилна връзка с парка е през паркинга, разположен в южната част на ново формирания имот.

В близост до паркинга е разположена тоалетна, обслужваща посетителите на градския център.

(описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение, или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спазвателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура /пътница/улицы, газопровод, електропроводи и др./; предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;)

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;

Няма

3. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

гр. Бобов дол, община Бобов дол, квартал „Мишор“, УНИ I – за площад, кв. 49, гр. Бобов дол. Обхватът на разработваната територия се намира в центъра на гр. Бобов дол и граничи с главна улица „Св. Св. Спас“ от изток, на която се намира автобусна спирка, общински имоти от север, трафопост от юг и парк Бобов дол от запад.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

Водоснабдяването на новопроектираните потребители ще се осъществи от съществуващ уличен водопровод ПЕФ160, преминаващ в западната част на новопроектираният площад, посредством тръба ПЕВПф63. На отклоненията, от основния водопровод за захранване на отделните потребители, са предвидени тротоарни спирателни кранове.

Отвеждането на отпадъчните водни количества новопроектираният потребител ще се осъществи към съществуващата канализационна мрежа и ревизионни шахти в парцела.

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране;

Няма

6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Отвеждането на отпадъчните водни количества новопроектираният потребител ще се осъществи към съществуващата канализационна мрежа и ревизионни шахти в парцела.

Битовото отпадъчно водно количество от тоалетната 2,67 l/s няма да наруши нормалната работа и експлоатация на съществуващата канализационна мрежа.

Дата: 26.06.2018г.

Възложител: _____
/подпис, печат/



